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На основу члана 21. став 2. Одлуке о комуналном реду („Сл. гласник Града Бања Лука“, број 
06/18 и 40/18) Комисија за спровођење поступка јавног огласа о додјели локација за 
привремено заузимање јавне површине за  постављање урбаног мобилијара-кафе контејнера 
у насељу Српске Топлице уз ријеку Врбас,  донијела је 
 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

 
1. УТВРЂУЈЕ СЕ РАНГ ЛИСТА ПОНУЂАЧА за додјелу локација за привремено 

заузимање јавне површине за  постављање урбаног мобилијара-кафе контејнера у 
насељу Српске Топлице уз ријеку Врбас, како слиједи: 
 

 
 
2. привредни субјект који је у поступку јавног надметања освојио највећи број бодова, дужан 
је у року од три дана од дана извршности, односно коначности закључка Комисије, којим је 
утврђена ранг листа најповољнијих понуђача за додјелу привремених локација, поднијети 
захтјев за издавање рјешења у Пријемној канцеларији Градске управе Града Бања Лука, уз 
који ће приложити и доказ да је уплатило излицитирани износ за период од 1 године. 
Уколико најповољнији понуђач у наведеном року не поднесе захтјев, сматраће се да је 
одустао од понуде за локацију и локација ће се понудити сљедећем понуђачу са листе, који је 
дужан да у року од  једног дана од достављања понуде, поднесе захтјев за издавање рјешења 
у Пријемној канцеларији Градске управе, уз који ће приложити доказ да је уплатио 
цјелокупан излицитирани износ и тако редом, док се локација не додијели. 

 
Лицу које поднесе захтјев за издавање рјешења и приложи доказ да је уплатило  
излицитирани износ за период од 1 године, издаће се рјешење којим се одобрава привремено 
заузимање јавне површине  за плаћени период уз могућност продужења, по захтјеву странке.  

 
 

Ред. 
бр. 

ПОНУЂАЧ Вриједност 
улагања у 

објекат 

Понуђени износ 
накнаде  по м2/ 

дан 
 

Рок завршетка радова 
/дана 

 
Укупан број 

бодова 
 

Износ 
накнаде за 

доплату  

1. „FABRIKA COFFIЕЕ“  
д.о.о. Бањалука 

54.931,50 
КМ 

0,51 КМ 18 дана 
(14.08.2022) 

100 1.419,12 

2. / / / / / / 



3. У складу са Одлуком у комуналном реду („Службени гласник Града Бања Лука“, број 
06/18), корисник јавне површине је дужнан: 

- да прије почетка обављања дјелатности на јавној површини прибаве одобрење за 
обављање дјелатности за коју се издаје одобрење за привремено заузимање јавне површине 
уколико наведено одобрење нема, 

- да на одобреној локацији обављају само ону дјелатност за коју је издато одобрење,  
- да одржавају чистоћу на локацији која му је одобрена, 
- да се придржавају услова одређених у одобрењу за заузимање јавне површине и  

Уколико се корисници не буду придржавали горе наведених услова, постављени објекат ће 
бити уклоњен са локација о трошку корисника. 

 
 

О б р а з л о ж е њ е 
 
Дана 15.07.2022. године, на огласној табли Градске управе Града Бања Лука и на интернет 
страници Града Бања Лука објављен је јавни оглас о додјели локација за привремено 
заузимање јавне површине за додјелу локација за привремено заузимање јавне површине за 
привремено заузимање јавне површине за  постављање урбаног мобилијара-кафе контејнера 
у насељу Српске Топлице уз ријеку Врбас, a предмет додјеле било је:  
 
Локација која представља јавно мјесто за окупљање и одмор грађана, намијењено за 
постављање  рекреативних и туристичких садржаја,  у насељу Српске Топлице,  у Улици од 
Змијања Рајка  на дијелу парцеле означене као  к.ч. број 1794 к.о. Бањалука 8. 
 
Намјена локације  је постављање монтажно демонтажног кафе контејнера угоститељског 
карактера који треба да садржи отворене шанкове са све четири стране, (са отвореним 
погледом од 360о), барским столицама у функцији отворених шанкова, унутрашњи намјештај 
(фрижидер,  кафе апарат, судопер, радна површина)  и остали  припадајући ентеријер  у 
сврху коришћења истог као кафе бара.  
 
 
Комисија је дана 26.07.2022. године у времену од 10:00 до 10:15 часова обавила отварање 
понуда, без присуства  заинтересованих  понуђача и о истом сачинила записник. 
На јавни оглас пријавио се 1 (један)  привредни субјект а пристигла понуда је благовремено 
достављена, те садржи документацију предвиђени Јавним огласом.  
 
Уплаћена кауција је урачуната у излицитирани износ и неће се враћати учесницима јавног 
огласа који одустану од понуде, односно не уплате преостали дио средстава до 
излицитираног износа и не поднесу захтјев за издавање рјешења. 
Учесницима јавног огласа, којима јавна површина није додијељена за привремено 
заузимање, кауција се враћа у пуном износу, сваком понуђачу посебно, након истека рока за 
приговор, а ако се понуђач одрекао права на приговор изјавом на записник, одмах након 
потписивања записника. Учесник јавног огласа је дужан уз захтјев за поврат кауције 
приложити и копију текућег рачуна на који ће се уплата извршити. 
Уколико понуђач који је остварио највећи број бодова а који је уплатио депозит као 
гаранцију за добро обављен посао у остављњном року добро обави посао, што ће  утврдити 
комисија именована од стране Одјељења за комуналне послове, исти остварује право на 
поврат уплаћеног депозита, након истека рока од 90 дана или одмах  након сачињавања 
записника о добро обављеном послу. Захтјев за поврат депозита подноси се Одјељењу за 
Фнансије путем Одјељења за комуналне послове. Уз захтјев је потребно приложити копију 
текућег рачуна на који ће се уплата извршити. 



   
 
Обзиром на наведено у образложењу, Комисија је одлучила као у диспозитиву овог 
Закључка. 

 
Закључак о резултату јавног надметања објављује се на огласној табли Градске управе и 
званичној интернет страници Града Бања Лука.  
Учесник јавног надметања има право да, у року од 8 дана од дана објављивања закључка на 
огласној табли Градске управе, уложи приговор Градоначелнику. Приговор се подноси у 
писаној форми, путем Комисије. 

 
 
 
                                                                                                      ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ 
 
                                                                                                  Гордана Крунић, дипл.економиста 
                                                                                                
                                                                                            


